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B)EEHBEZFHLZIHMET T S EF2Z M A

(C) |8t & F 5 B & 4 pF o “fzzf*”““” RS R MG

(D) 4 4 B F iR B b2 S0 Aok -7 > TR 54 2 4

e 2P X4E 10 1P AR R s 15,000 % 0 8% R LR E 7Y i b2 B
%8 5 $500,000(:Z £t G HEE T &R)oZ o3 X4 #5 7 1 p 37600052 x> X4&9?
1p § w 3,000 %2 i %75 R FR > X4 & B %4 5 $256,000 » & A% & i %95 5 $3 B X4 & %
FIL d55

(A)0.5 (B)0.25 (C)0.125 (D)0.1
FRFONX6ES Y L pErBEXAE > & £A$300,000 > 7 E$50,000 0 At 2HgS5 £ 0 F
ERT A PHRERRITERZRITE AR ERE X6 ER2ITED Y 2 ?

(A)$100,000 (B)$120,000 (C)$66,667 (D)$80,000
IER i AN R S A
(A)(Fris = -8 f)x(4 p + 3 F 2) (B)(Fris = fl+4 f)x(& p+3F A)<(RF A+E )

(C)(fit,'a‘ll Al }r X )= (4 %.“ L =4 }:)(D)(fib'a‘ll & 4t %u)x(ﬁ E s ? B 1oL £ 0 5))
X7ﬁ)§im.\.\? AGHS S 4= 0 @ 4§ jcr 5$1,000,000 - £ 1] 5 $50,000 - B35 2 P XT &

B2 F\g—fﬁﬁ’”’—?‘ Lo(EREATAER)
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12.7 2@ X4 24 %4 - » 2£$5,000,000 & o fF 23 FA| 5 5 12%>20 #8 > & £ & R & 4, T35
#rB2 BHEHUBEERE MU EERAEE LA N 27 X4 ERMHABFL L LT T
7] bk e X f T FE?
(A) § ]F' BEWFER (Bt FrE K (C)f g IR R gtiﬂ ‘v (D) & & ﬁi’g
13.7 2 @ #-E @ hgjetk Aitk o £ 37$1,000,000 v iE R g DB B AR P E —%lﬁt
B 10%1F 5 TR 9 2 ATER Y 0 X R PRI R fOR AR G £ F'rﬁS%féi?:» %
Foo " 2PN BEB R NE S RRADIIFSHFL S
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(A)4F % $50,000 (B)41 # $50,000 (C)4F % $150,000 (D)4F % $100,000
14,2 27> X6# 17 1 p B - 3BT > 24 £$20,000 #t* £810 & » = v X8 £ RITHT * &
$72,000 - B B E & k2 gt 0 T AR E A 9

AF2ETHFEF ERZHITE > PIBBEEE = A 5 $720,000

B)yF 1 h=a P FRAFERZERAITE > PIBEFF L A 5 $562,500

Oy b 2H737E > PIB B 2 & 5 $495,000

D)E L &2 P4 ERAFERZRIITE > B BEBE 2 A 4 $582,500
15. g”‘ﬁ"‘ B e 3 Lrﬁip‘%ﬂ&w’?#@?'lﬁﬁfﬁ?

(A)F Foi g i pf 2 B)irh e L L (C)- RPEv |t (D)E & Pz vt s
16. F slie A g M F AW EJI2A P ?

(A) L & % 8 P 78-3R 4 45 38

(B)FIATEH § 3 AP R R § 3 5c i h i s & R4 ¥
C)a P rd A ~ fus 2 KA 23752
(D)W f 3t Bk RIS A N LPE IS e 08 = 3

17.9 29 0% #8100 47 8 X A &> PG E L = 40%247H 5 - 36> 7 3t X % 30 X ppE§ T w7
1HSL00 2 FFH A Ko 7 2P R AT A K30 % P HAT & %h#ﬁr— 10%2 454> (€5 %
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WX D RS TP E $80 2 FF AR R B3 IFRS15 F - 1M X2 B EBL R0
(A)$19.2 (B)$25 6 (C)$24 (D)$32
18.X1 #4-7 2 2 F4 | @ -z EH AL m,’g$z5ooooﬁj}@1i%%,vfnﬁg»,@km%
$250,000 - f 74l | ”l<”$250 000 » ™ {43k iz o A dk > 2R H 5 X1~ X2~ X3 & echip &2 914
12 z:rg ?
X1 # X2 # X3 #
(A) B A ", 12
(B) e R HRE R
(©) ® e B e 3
(D) e i Rt B

19. 7 2 720 X1 # RiF A s 42 £ $350,000 ¢ ¥ »t X2 & & #-3F 1 ' 7 $150,000 7] 5 & * o Rt
B IE 45 R R
(AX1 # B ig4]2 X1 # &K ixg 24155 X $350,000
(B)X2 & R ZJ1% X2 # K iF§ F 4352 < 5 $150,000
(C)X1 # &= 41% %$350,000 ; X2 # % 4|4 iz $150,000
(D)X2 & A& ;% 4] 14 & $500,000 ; X2 & & & § & 4 < i $150,000
ZO.TJIJIE’—**’Zg r&ixp,—éﬁv b1 LI
A B FEFE R LG EFELE4BTA BFFEdead
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21. T A4t @ F T 9

(A)é‘._,;fm“r]f:'7 A A f’* éii "T]gfmg 7z (B)sz f)fi‘“/\%ﬁ’fﬁ}'} F Y iilfhﬁ—lgfmé IF“

(C)}@‘v%fﬂ»%%% ME R A S 'T]F'fR»E‘{ l;ﬂ (D)gfa‘#ﬁva‘r’:}%\&,ﬁ NisERA A @F%fm%ﬁ'ﬁ%‘ﬁl%_ﬂ
22 B A S c R Ehz R RRP G P 9

(M) 2 & 54 frd (B)4 2 & % 422 % R wH KFE
(C)r 2 i iy i (D)r2 2 feff i & & AGrd
23.7 2@ XL E 12" 31 p f GFAPMIE P 2 £ 34T
R e $ 300,000
BB X2 &5 1p 5| 500,000
Bt g 100,000
R er i@ g f i} 150,000
fRER 800,000

BH2PRE > X2# 97 1p5¥ 1,000,000

fREE GBI R A Y X3 E 3 T U BT E R F AT ERG 2 v%’f’ié?{
Btkg £FARTAZ O B X2 B R o FR LT 2P XL ERKRBFFRZnE f FRIFLF D
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24,7 2@ X1 &1 1p 5§ e LFQTEﬁPﬁ?’)f’lF’A\&\Epﬁﬁﬁ BEEFERD "“'% ‘Efi"ﬂ7 F
?j’*m$1000000 Lo fl55% > %#& 127 31 p it i-=x 7 2% H$957,876 (7 % % =
P

AN)o RAeF e flF 5 6% XL #1207 31 p 7 2@ LG FRFTHE 8 FE115$9,651 0 R
%5 X1&12’9 31B12fuf§1’_§i;f;\fa?
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25. k45 IFRS Q> T M ARFARFTES A X > ¥ 2 @529
(A)#iefichd 5 3 AR 2 FERFTEAH LS BHERS LY EFR 2 FERT
(B)#-tefirsd fo + A rE L SHF LA 2 B H & ,T@%FM%A REFELG AT

C) B FL B FEFER AP EFE 2 FERFTEAF LS FRFIRS> LR EFELFERT
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Podfd AN X4ET Y 1p2 X587 7 1p g EfneHd w2
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(A7 B . i (B2 f i (OF ¥ D)k 7 &

21 FFEVRG P A AEEZRRGPEPF - BET AR FELF P ISP Y BT AEERR
BiEz i@ ? (DR ASR T Bl Gy higi Q> k- # B2 22488 QeRiik
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i oEHp s X6& 121 31
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&
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28.7 2P R Aot A 2 F P AETI0L 20 F kS AR ERRG ER LY 0 G £
e $4,000 0 PIET B CE S GE S 2 G I 2 BEL P9
(A fciE ik i S04 (B)% s+ (C)RIUEH IR s  (D)f famdon
207 2P X1 E L1 19 R4n ~— ST A$500,000 0 $ 8 M2 HEFITE > B E 2 X2 & 12
U 31 p s EL R $%‘E;$450000 cX3Eqe > T AP EFE B ERT A ©$30,000 0 s
E Rt 20% 0 B X3 & B 3% 23R ER?
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(A)= 12 5 60% » % ¥ :
(C)=£ % 5 50% » 4 ¥ 2

PR s 2 F AL IR A -E_%t’){%;,}@p?;a‘?

(A)#)s? /\:"ﬁ_’iﬁa$/n 2 (B) e ﬁ"IFL$/n ';E_E\‘%f«?’é’ f— "‘:-é._
(C)l-&hﬂb)ﬂj,ﬂ;”‘\'ﬁﬁ”iﬁa$/nﬁ (D)]#Ebilj—a?-‘—r—/pﬁ”i ﬁf:‘!i_
ﬁ%ﬁ%Jﬁ?amﬁ&aé’Tﬂﬁﬁzg*m”ﬁﬁrﬁn%é?

(A)Ae & 4T » (B)1 & 1< C)# = A (D)% AL F2 R4 3 A(F %)

" \“’Xlﬁ)izm,frsfﬁp_%\ﬂ:ri 47 5 $2,400,000 0 4§ & A 5$1,200,000 5 F £ 5 4
FES25% FEAFAC G LT )L H FETO20 LT L HETNI% AL
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@S L 20% 0 RF AR L 10% 0 PIHEE P S 5 P 2

(A)15.20% (B)13 33% (C)10.56% (D)20.14%

v @ andt 5 5 30 i F £ (Working Capital) 5 $216,000 - Rlin# T & 5 @

(A)$108,000 (B)$324,000 (C)$388,800  (D)$432,000
35. iy P8k mmER?

(A)PAF+4E 5 dp i ] 0 1 B £ 3R ~ R F AP

C)RFT AT AW FIRPEF (D)PAax4E t5 g B ¥ 30 1

SN HMAT N (234 F104 > £ 304 THPFHEIRES 0 2
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SAERZFEFEFELES
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RS AFELFEARTE 250,000
BEE P FEHF RO EFE L RIREIKT 450,000
R T iE T A 120,000
FEEFBEFES ARAFITEFT) 504,000
PEAE s EREEASAFERFITETFE) 588,000
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AR (D)EBMH A TERT , FITE & - 2F (A)B)C)D):EH - Al S - FRU - R
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1. H@ 2% THR@Hmg AL 7 KA ?

(A) o 2§ 4+ (B) v i ©F % wxis (D)4 BRFH A
ZlSﬁﬁLMﬁQ%’?”¢i & 2 3ot R o

(A)3, A T%' (B) & A M 5 fIF (C)%' NS 7 ‘% (D)iy \)‘t s
3. T);’J“m“ B AR R A ‘EIE"?

(A)fr &2 F r2 ) o (B) F ) Wk &

(C)x 45 25 ¢t & H 4 (D) * R ¥ B 7 i
4 ARG REAE R R ARE SRR G F e SRS

(A) 5 & 7 p) (B)H - ¥ 7z A (C)=rp & & = B (D) H #i= P

5. ERFRF IR B~ PigBLE !
(A) i Fg 4% B cngy 4| 2 & § % (Reserve Money)
(B)# 3@ & 217 417 cd {8 | Ax # (Lender of Last Resort)
(C)it S B enf ] bR -
(D)ic sa 3 & £ 7 K enifs
6. - BABES

(A)- BF & Behg &2 - (B)- BF & B+ o2 -
(C)- B A Bherf A 2 - (D)- T 4 %
7. RPBRY LG EAFDE S RATETFREY
A)Fl s A kL Epdp (B)F1 3 A R d o - 7%
(C)A ke 4 F a1 = (D)y&fhpp ¥ i G fAlF
8. mT i F L E 5 £ (Spread)i i ] 7
(A)Rfi = i% 2 3 (B)E & 1% 7 C)=%x 2 F (D)x|#p 7 I

9. TAlPH LT ?

AL FNFAAER A e FITL RS A
B)F A HR T Y AL RS § TR
C)FRpr JIF B >R fIEF > 2ot - PIF LR~ PR FT £ €00
(D)i£ 7 (A)B)# 5
10. & 432 b %9k (Hyperinflation) g 4 4= 53 i p RS ERE SR RS ERE k.
(A)Fe @ e gy & kil ~ & chrcfp & 4 F (B)* £ 47 £ W2 & Al
(C)¥ = 4i7 B2 4m e % (D)< Fi3
11 0T e 50 Rk FHFERTATRTR-IHp > 5 BARE LI p s g ?
A FHFREEHE B FREZH (C)imds 1 45 12 25 (D)% 1+ 45124k

12. 27k d @ S h €& ERMe R RS
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(B)if % s 29147 (B)if % s> o 5 41% 1 %
(C)l% FRRHA o FEELERS > GEHFTE D)FEFRES > GEEEHAS - FXJIF %
ARBBFARFT R a%%;ﬂ AR ITA FnE G
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(C)A J1 > 250 i~ (D) A 13 4 250 &~

PR AN S GRS
(A)2 B 7 Sk 1% (B) £ Rk (OF SEp ¢ = (D)iz T & &

26. - EH E 3R erTE B TR A NG 25%01.0% 0 §ATE R AL E A %"—?" » 295 pF > 12
P5 &+ 415 L W 5% (uncovered interest rate parity) > AT4 TR E o edgHp R K B
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